
                                   ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ
               (ΣΕ – ΕΦΚΑ)

                       Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 10433, Τηλέφωνα: 2105230793 & 2105243998 
                  www.seefka.gr       e- mail: gram@seefka.gr                 

                    Αρ. Πρωτ.    127                                                                                               Αθήνα   05 /  09 / 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ - ΚΛΙΜΑΚΙΑ

Δημοσιεύτηκε η κοινή υπουργική απόφαση «Καθορισμός αποζημίωσης των μελών των 
Κλιμακίων-Ομάδων Εργασίας για την εκκαθάριση των εκκρεμών αιτήσεων 
συνταξιοδότησης έτους 2023» (ΦΕΚ 942/ΥΟΔΔ/3-9-2024). Η δημοσίευση έγινε αρκετούς 
μήνες μετά, σε σχέση με ό,τι γινόταν τα προηγούμενα έτη, καθώς σημειώθηκαν 
σημαντικές καθυστερήσεις στη διαδικασία υπογραφής από τα τέσσερα συναρμόδια 
υπουργεία. 

Η κωλυσιεργία αυτή, οδηγεί την πραγματοποίηση των πληρωμών των αμοιβών των 
κλιμακίων στο τελευταίο τρίμηνο του 2024, για εργασία που κατέβαλλαν οι υπάλληλοι 
κατά το έτος 2023, και ήταν αποδεδειγμένα πολύ σημαντική, τόσο σε όγκο όσο και σε 
ποιότητα, για τους ασφαλισμένους και για το σύνολο της  Κοινωνίας, σε σημείο μάλιστα 
που να πολυδιαφημίζεται, σε κάθε ευκαιρία από την Κυβέρνηση.

Είναι επομένως ηθικά επιβεβλημένο, το αμέσως επόμενο διάστημα, να καταβληθεί κάθε 
προσπάθεια από τη Διοίκηση και τους υπηρεσιακούς παράγοντες για την επιτάχυνση των 
διαδικασιών, ώστε οι συνάδελφοι να αμειφθούν για το έργο τους, αποφεύγοντας κατά το 
δυνατόν τα λάθη και τις αδικίες που σημειώθηκαν τα προηγούμενα έτη.

Eπισημαίνουμε το πάγιο αίτημα του Συλλόγου μας για την επέκταση των καταβολών των 
κλιμακίων σε όλες τις οργανικές μονάδες του φορέα, καθώς; 

α. η πληρωμή των συντάξεων, είναι το αποτέλεσμα μιας αλυσιδωτής σειράς εργασιών, 
στην οποία εμπλέκονται όλες οι υπηρεσίες (ΚΕΑΟ, Τμήματα Εσόδων, Μητρώου κ.ά.) & 

β. η εντατικοποίηση της εργασίας, λόγω της ακραίας υποστελέχωσης, αποτελεί 
καθημερινή πραγματικότητα στον Φορέα. 
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